



Фото: © PID / Votava

ЧИСТОЕ ОТОПЛЕНИЕ ИЗ ПРОДУКТОВ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЧЕЛОВЕКА

11 районе Вены была введена в эксплуатацию первая ступень огромного теплового насоса, который получает энергию из соседней станции очистки сточных вод. По данным компании Wien Energie, это крупнейшая установка такого рода в Европе. Ранее сточные воды из очистных сооружений сливали в Дунайский канал. Отныне очищенная горячая вода через сеть централизованного отопления будет попадать в квартиры венцев. По данным Wien Energie, компания уже инвестировала в этот проект около 70 млн евро. Новая насосная станция ежеминутно пропускает в сеть 7 500 кубометров горячей воды. К трем установленным тепловым насосам к 2027 году добавятся еще три. После полного ввода в эксплуатацию система сможет централизованно снабжать теплом до 112 тыс. домохозяйств, пишет www.volksblatt.at.

> БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

в середине декабря 2023 года в Neuottakringer Кirche в Вене состоялся благотворительный концерт духового ансамбля BrassAdventure. Сборы от мероприятия были переда-

ны сообществу «Берегиня», поддерживающему украинские семьи и детей, которые сейчас находятся в Австрии. Ансамбль, в состав которого входят студенты известных музыкальных вузов из Вены, Граца, Инсбрука, Фельдкирха, Роттердама, Вюрцбурга и Цюриха, исполнил произведения классической и традиционной музыки, а также джаз-попа.

Источник: https://austria.mfa.gov.ua

О ЧИСТОМ ОТОПЛЕНИИ, КОЛЛЕКЦИОНЕРЕ УШЕЙ И ЮВЕЛИРЕ-МОШЕННИКЕ



КОЛЛЕКЦИОНЕР УШЕЙ

удожник из Вены, **Йеремиас Альтманн**, коллекционирует уши – не сами части тела, а их портреты маслом. Он создал **150 картин** и выставил их в своей мастерской в Рудольфсхайм-Фюнфхаус. 34-летний Альтманн работает над этой серией уже шесть лет. На один портрет у художника уходит три четверти часа.

Источник: wien.orf.at

УКРАИНЦАМ ПРОДЛИЛИ СТИПЕНДИИ

инистерство образования Австрии еще на один год продлевает для украинских студентов и ученых стипендии «Эрнста Маха», срок действия которых истекает в конце февраля 2024 года. Об этом сообщил министр образования Мартин Полашек (ÖVP) агентству АРА. Это означает, что около 1 300 человек будут дальше получать 715 евро в месяц на продолжение учебы или научной деятельности. Общее освобождение от платы за обучение для украинцев также будет продлено на летний семестр 2024 года.



с участием известного австрийско-армянского музыканта **Карена Асатряна** и ряда других артистов, сборы от которого пойдут на пользу вынужденным переселенцам из Нагорного Карабаха. Посол Армении в Австрии **Армен Папикян** выступил на мероприятии со вступительной речью и поблагодарил австрийское прави-



ТОРЖЕСТВА ЗАВЕРШИЛИСЬ

30 Кафедральном соборе святителя Николая в Вене состоялся концерт ансамбля современной хоровой музыки «Altro coro» под управлением ректора Российской академии музыки им. Гнесиных, профессора Александра Рыжинского. Программу составили произведения духовной хоровой музыки, исполняемые а сарреllа. Концерт завершил ряд мероприятий по случаю 60-летия Венской и Австрийской епархии Русской православной церкви.

Источник: http://russischeskulturinstitut.at

В КЛАГЕНФУРТЕ ПОДДЕРЖАЛИ НАСЕЛЕНИЕ НАГОРНОГО КАРАБАХА

26 ноября 2023 года в Доме концертов Клагенфурта состоялся благотворительный концерт

тельство, неправительственные организации и частных лиц за оказание гуманитарной помощи населению Нагорного Карабаха.

Источник: https://austria.mfa.am/

КАЗАХСТАНСКИЕ ФИЛЬМЫ В ВЕНЕ

В рамках празднования Дня Республики Казахстан в начале ноября 2023 года в венском кинотеатре «Штадткино» (Stadtkino) прошел показ казахстанских фильмов «Дос Мукасан» и «Паралимпиец». Он был организован посольством Казахстана в Австрии,

французской Ассоциацией казахстанского кино и Государственным центром поддержки национального кино, а также при содействии образовательного центра «EduStream».

Источник: www.gov.kz

ПОДВЕЛИ ВЕСЫ

В ходе проверки торговца ювелирными изделиями и часами из Верхней Австрии, 31-летнего немца, полиция выявила, что тот обманывал клиентов – использовал некалиброванные весы, неверно оценивал дорогие часы и украшения и приобретал

- использовал некалиорованные весы, неверно оценивал дорогие часы и украшения и приобретал их по заниженной стоимости. Так, за часы *Rolex* он заплатил владельцу всего 1 500 евро, хотя их оценочная стоимость составляет порядка 4 000 евро. Все ювелирные изделия и наличные деньги предпринимателя-мошенника были конфискованы полицией, пишет *Heute*.





Тел.: +43 (0)1 205 200, www.haararchitektur.com

